

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. Stanislava Reichertová
 Autor práce: Eliška Viltová - Šálová
 Studijní program: **SPECIALIZACE VE ZDRAVOTNICTVÍ**
 Studijní obor: **ZDRAVOTNICKÝ ZÁCHRANÁŘ**
 Název práce: Přístup ZZS k ošetřování pacientů jiné kultury
 Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			
Celkové rozvržení práce			X	
Úroveň zpracování teoretických poznatků		X		
Úroveň zpracování vlastních poznatků			X	
Analýza a interpretace výsledků			X	
Praktická aplikace výsledků			X	
Přiměřenost a způsob citace literatury			X	
Formální a grafické zpracování		X		
Úroveň jazyka			X	

Stupnice hodnocení úrovně:

výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Studentka si zvolila velmi zajímavé a mimořádně aktuální téma. V úvodu teoretické části popisuje základní obecné pojmy týkající se multikulturní péče, v další části popisuje problematiku komunikace, jak již všeobecnou tak s pacientem odlišné kultury, dále popisuje specifika vybraných kultur. V závěrečné části se bohužel pouze na necelou stránku věnuje ZZS. Rozsah celé teoretické části je pouze na 15 stranách textu, který v některých místech působí neobratně až nesrozumitelně. Výtkou musí být, že studentka u některých kapitol uvádí citace, až na konci kapitoly a ne za jednotlivými odstavci. Citační norma není také vždy přesně dodržena v seznamu použité literatury. Ne vždy je zcela v pořádku formální stránka práce.

Pro zpracování empirické části práce studentka použila kvantitativní výzkumné šetření pomocí dotazníku. Své výsledky studentka prezentuje pomocí grafů a tabulek. V diskuzi zjištěné výsledky studentka analyzuje a porovnává s výsledky výzkumu bakalářských prací na podobné téma.

Bakalářská práce neobsahuje klasický výstup pro praxi, ale shrnuje základní informace o nejfrekventovanějších kulturách žijících v ČR a z tohoto důvodu se může být přínosnou pro odbornou i laickou veřejnost a může sloužit k prohloubení znalostí správné komunikace s cizincem.

Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	---------	-------------	--------------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 21. 5. 2015

Podpis:

